
Information des  Marktes Großheubach 
 

Im Rahmen der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 06.06.2017 hat der Gemeinderat folgende Entscheidungen 
getroffen: 
 
 
 

 Erlass einer Haushaltssatzung mit Anlagen (u.a. Haushalsplan, mittelfristige Finanzplanung 2018 bis 
2020) für das Jahr 2017; Satzungsbeschluss 
 

Beschluss mit  13  :  6  Stimmen: 

Der Gemeinderat beschloss die Haushaltssatzung 2017 mit Anlagen als Satzung. 
 

 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung für die Errichtung einer Hindernis- und Trainingsanlage 
unter Befreiung von den Festsetzungen des Bebauungsplanes „Dammäcker“, Frankenring 104 
 

Beschluss mit  10  :  9  Stimmen: 

Der Gemeinderat stimmte dem vorgestellten Bauantrag und den beantragten Befreiungen zu. 
 

 
 

 Antrag auf Erteilung eines Vorbescheids für die Errichtung eines Betriebsgebäudes und eines Wohn-
gebäudes, Industriestraße 
 

Beschluss mit  18  :  1  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte der vorgestellten Bauanfrage nicht zu. Gleichzeitig wurde die Verwaltung beauftragt, 
Kontakt mit dem Bauwerber wegen einer evtl. Änderung des Bebauungsplanes unter Abschluss eines Städte-
baulichen Vertrages aufzunehmen. 

 
 
 

 Vertragsabschluss mit Bayernwerk AG zur Änderung der Stromversorgungsanlage in der Hauptstraße; 
Versetzen des Verteilerschrankes an der Ecke Hauptstraße/Bachgasse, nachträgliche Zustimmung 
 

Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimme dem Abschluss des Vertrages mit der Bayernwerk AG zur Versetzung des Verteiler-
schrankes mit brutto 13.144,75 Euro zu. 

 
 
 

 Vertragsabschluss mit Bayernwerk AG für die Straßenbeleuchtungsanlage; Neuerrichtung, Erweiterung 
und Abbau von verschiedenen Brennstellen 
 

Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem Abschluss des vorgestellten Vertrages mit der Bayernwerk AG (brutto 
13.182,94 Euro) zu. 

 
 
 

 Vertragsabschluss mit Bayernwerk AG zur Lieferung und Montage einer gemeindeeigenen FI-Säule; 
nachträgliche Zustimmung 
 

Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem Abschluss des Vertrages mit der Bayernwerk AG zur Lieferung und Montage 
einer gemeindeeigenen FI-Säule mit brutto 1.301,72 Euro zu. 

 
 
 

 Antrag zur Installation einer Lichtzeichenanlage am Fußgängerüberweg Röllbacher Straße/Einmündung 
Urnenfeld (Antrag GRM Repp) sowie Fußgängerüberweg Ecke Röllfelder Straße/Friedhof-straße 
 

Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat unterstützte den Antrag von GRM Repp sowie den Vorschlag von Erstem Bürgermeister Oet-
tinger zur Einrichtung eines Fußgängerüberweges mit Lichtzeichenanlage in Höhe Röllfelder Straße/ Friedhof-
straße). Die Anträge sind an die Fachbehörden weiterzuleiten. 

 
 
 

 Abschluss eines Ingenieurvertrages über die Betonsanierungsarbeiten im Regenüberlaufbecken Main 
mit dem Ing.Büro Bernd Eilbacher, Miltenberg 
 

Beschluss mit  19  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte dem Abschluss des von Erstem Bürgermeister Oettinger vorgestellten Vertrages zu. 

 
 



 Massivholzschrank für Trauzimmer; nachträgliche Zustimmung 
 

Beschluss mit  10  :  8  Stimmen: 
Der Gemeinderat verweigerte seine nachträgliche Zustimmung zur Auftragsvergabe für einen Massivholz-
schrank zum Rechnungspreis von brutto 3.500 Euro. 
 

 
 

 
gez. 
Jutta Kempf 
Niederschriftsführerin 


